
В Управлении Федеральной налоговой службы по Республике Саха (Якутия) 

13.02.2024  проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта 

интересов, в соответствии со ст.ст. 19-20 Федерального закона от 27.07.2004  № 79-

ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее – Закон 

№ 79-ФЗ), п.п. «а» п. 15 Положения о комиссии территориального органа 

Федеральной налоговой службы по соблюдению требований к служебному 

поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию 

конфликта интересов, утвержденного приказом ФНС России от 30.08.2017 № ММВ-

7-4/700@ (далее – Положении о комиссии ТО ФНС).  

На заседании Комиссии рассмотрены следующие вопросы: 

- Материалы проверки достоверности и полноты сведений, о доходах, 

расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020-2022 

годы, представленных государственным гражданским служащим, в рамках 

осуществления контроля за расходами.  

 

Членами комиссии принято решение:  

 

- Установить, что сведения, представленные государственным гражданским 

служащим, в соответствии с подпунктом «а» пункта 1 Положения о проверке 

достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на 

замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными 

государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными 

служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента 

РФ от 21.09.2009 № 1065, являются недостоверными и (или) неполными.  

- Рекомендовать руководителю Управления ФНС России по Республике Саха 

(Якутия) применить к государственному гражданскому служащему меру 

ответственности – наложение взыскания в виде выговора.  

 


